



A korona ellenére 2020-ban a díjlovasok feltették a koronát

A 2020-as év mindenki számára sokáig megmarad, hisz a koronavírus által okozott világjárvány mindenkinek az életét felforgatta és megnehezítette. A nehézségek ellenére a magyar díjlovaglás számára nemcsak a pandémia marad emlékezetes, hanem az ez évben elkönyvelt kimagasló sikerek is, melyekkel a magyar díjlovaglás egyre elismertebb a világon. 2020-ban szinte nem volt olyan hónap, amelyben a nemzetközi sajtó ne harsogott volna a magyar díjlovaglásról. Ebben a cikkben a Pegazusban korábban már részletesen bemutatott eseményeket és eredményeket szeretnénk összefoglalni, melyekkel a díjlovaglás történelmet írt, kitérve az elkövetkező nagy világeseményekre is.

A koronavírus miatti tavaszi zárlat után a világ első nemzetközi versenyét a máriakálnoki Dressurzentrum rendezte meg június 26–28. között, a 2021-es világkupa-sorozatot így a CDI-W Máriakálnok nyitotta meg. A nemzetközi díjlovaglófesztiválon a póni korosztály sztárjaitól az olimpiai bajnokig rengeteg neves versenyző, összesen 190 páros indult. Nagyon erős mezőny állt össze, ahol a nagydíjban a Losonczy Anikó, Szalai Nikolett, Ács Róbert és Szokola Csaba összetételű felnőtt válogatott képviselte Magyarországot, hármuknak Európa-bajnoksági kvalifikációt is sikerült szerezniük.

A hazai utánpótlás is nagy számban képviseltette magát a versenyen, mindjárt az első versenynap a magyar himnusz szólalt meg, ugyanis gyermek kategóriában Soly mosi Sára vehette át a győztesnek járó díjat. Az év meglepetése pedig Páhl Benedek volt, aki Hollandiából tért haza saját tenyésztésű lovával, és U25 kategóriában

mindkét nap győzedelmeskedett a nagydíj szintű feladatokban. A fiatal lovak kategóriában a magyar lovasok négy első és számos dobogós helyet szereztek.

A díjlovaglófesztivál egyik meghatározó pillanata volt, amikor Losonczy Anikó, a verseny házigazdája elbűcsúztatta a versenyzéstől partnerét, Mysteryt, akivel a göteborgi Európa-bajnokságon képviselte Magyarországot.

Az eredeti tervek szerint 2020-ban a gyermek és U25 korosztály kontinensviadalát Magyarország rendezte volna, a junior és fiatal lovas Eb-t viszont Anglia, illetve a póni Eb rendezését Lengyelország nyerte el. A kialakult járványhelyzet miatt Anglia és Lengyelország visszamondta a rendezést és sokáig úgy volt, hogy ebben az évben már nem is rendeznek korosztályos bajnokságokat. Arie Yom-Tovot, a pilisjászfalui lovarda tulajdonosát ez nem hagyta nyugodni. Elhivatottságával, akaratával és elszántságával keresztülvitte,

hogy a fiatal korosztálynak ne kelljen lemondania álmairól és céljairól ebben az évben sem. Így a pilisjászfalui lovarda az FEI-vel történt hosszas tárgyalások után elnyerte az összes korosztályos Európa-bajnokság rendezési jogát. Ugyan sokan szkeptikusak voltak, de ma már elmondhatjuk, hogy az Unikornis Lovarda Arie Yom-Tov vezetésével egy életre bevészte magát a nemzetközi díjlovastörténelembe, hisz az ötletes gigarendezvényükkel ott-hont adtak egy nemzetközi világkupa-fordulónak, valamint a gyermek, a junior, a fiatal lovas, az U25 korosztály és a póni kategória Európa-bajnokságainak.

Fantasztikus sikereknek örvendhettünk hazai pályán. Az első héten a gyermek és junior korosztály lovasai kezdtek, a magyar versenyzők mindkét kategóriában csapatot vettek részt. A gyermek korosztály lovasaink háromfős csapatát Koszta Botond (edzője Dallos Zsófia), Lőkös Lúcia (edzője Cserpák Beatrix), valamint Soly mosi Sára



FOTÓ: SOMOGYVÁRI ANETT



3 4

(edzője Pachl Péter) alkották. A 44 fős mezőnyben húsz ország képviseltette magát, ahol a csapatversenyben Magyarország az előkelő negyedik helyen végzett, egy százalékkal lemaradva a dobogó harmadik fokáról. Egyéniben Koszta Botond és Lőkös Lúcia is bekerült a döntőbe, ahol Botond hetedik helyezést ért el, 76,6 %-kal. Mint minden évben, idén is a junior volt a legnépesebb korosztály. A 65 fős mezőnyben a magyar csapatot Ambach Fanni (edzője Christian Almer), Felvinczi Lilla (edzője Szeicz Erika), Hoffer Hanna (edzője Ács Róbert), valamint Lázár Zsófia (edzője Dallos Zsófia) alkották. A csapatbajnokságban a magyar csapat a hetedik helyen végzett, a döntőbe két lovasunk, Felvinczi Lilla és Ambach Fanni is bekerült.

A második héten a fiatal lovas és az U25 korosztály lovasai vették át a terepet. Fiatal lovasainkat Makk Dorka Panka (edzője Florian Zimmermann) és Rapi Kitti Krisztina (edzője Ács Róbert) képviselték. Az U25 kategóriában sajnos meg kell jegyeznünk, hogy két lovasunk is visszalépett az indulás jogától, mellyel elvesztettük az esélyt a csapatéremre. Két egyéni lovasunk, Pachl Benedek (edzője Thamar Zweistra, Pachl Péter) és Yom-Tov Jázmin (edzője Sjef Janssen) viszont előkelően képviselték Magyarországot, kimagasló eredménnyel, könnyedén jutottak a döntőbe ebben a nehéz kategóriában.

Az öthetes rendezvényt a korosztályos póni Európa-bajnokság zárta, melyen Magyarországot Major Kira Málna (edzője Pachl Péter) egyéni versenyző képviselte. A fíti világkupa megrendezhetőségét a járvány szeptemberi második hulláma megkérdőjelezte, végül azonban nehézségek árán, a szigorú előírásokat betartva idén is meg tudták rendezni a nemzetközi

és nemzeti díjlovasversenyt. A három nap alatt összesen nyolc ország 46 lovasa állt starthoz. A CDI3* nagydíjában Losonczy Anikó új partnerével, Dior S-sel 68% feletti teljesítménnyel az ezüstérmét szerezte meg, ezzel az eredménnyel most ők tartják az elmúlt tizenöt év magyar nemzetközi rekordját díjlovaslásban. Yom-Tov Jázmin Zodindével az előkelő harmadik helyen végzett, fiatal kora ellenére.

A világkupa-fordulón Szokola Csaba szerezhette értékes világkupa-pontokat, és mindhárom felnőtt lovasunknak sikerült Eb-minősülést is szereznie.

A korosztályos lovasaink is nagy számban képviseltették magukat, közülük Hoffer Han-

„2020 mindenképp a legék éve a díjlovasok számára”

na póni kategóriában és Felvinczi Lilla junior kategóriában mindhárom nap győzedelmeskedtek.

A koronavírus-járvány második hulláma is megnehezítette a nemzetközi versenyek rendezését, illetve a sportolók utazását. A versenynaptárakból sorra töröltek a rangos események, a megmaradt kevés nemzetközi versenyre való eljutást pedig a határzárak nehezítették. Ennek ellenére e kevés nemzetközi fordulón is nagy magyar sikereket könyvelhettünk el.

A brnói világkupa-fordulón Losonczy Anikó Dior S-sel és Szokola Csaba Enyinggel képviselte hazánkat. Anikónak ezen a versenyen is sikerült kimagaslóan teljesítenie, egy 68 és egy 69% feletti eredménnyel, illetve egy ezüstéremmel, illetve egy Európa-baj-

- 1. Losonczy Anikó és Dior S | 2. Pachl Benedek és Donna Friderika | 3. Szokola Csaba és Enying | 4. Yom-Tov Jázmin és For Joy

noksági minősüléssel térhetett haza. Csaba pedig egyre közelebb kerülhet álmához, a világkupa-döntőhöz, hisz Brnóban a kűben 70% felett teljesített, amivel értékes világkupa-pontokat gyűjtött be.

A lengyelországi zakrzowi világkupa-fordulón egyetlen magyar lovas vett részt, Szokola Csaba, és itt további értékes pontokat gyűjtött, amivel átvette holtversenyben a díjlovas világbajnokság sorozat közép-európai ligájának vezetését.

Az évnek még mindig nincs vége, lovasaink szorgosan készülnek az év legutolsó fontos eseményére, a fiatal lovak világbajnokságára. A Németországban megrendezésre kerülő viadalon a hétéves lovak kategóriájában Yom-Tov Jázmin és For Joy képviselik majd hazánkat, a hatéves lovak kategóriájában Gálfi Antónia és Brilliant Mokka Sahne, végül az ötéves lovak kategóriájában Técsy-Papp Gabriella Barrosa Noirral és Szokola Csaba Parkertech Gardenarttal állnak majd starthoz.

A 2020-as év mindenképp a legék éve a díjlovasok számára, hisz először indítunk fiatal lovak világbajnokságán minden korosztályban lovat; a korosztályos Európa-bajnokságon hat fiatalunk jutott döntőbe; felnőtt kategóriában pedig hosszú évek után újra indulhat lovasunk világkupa-döntőn.

A 2021-es hageni felnőtt Európa-bajnokságon Szokola Csaba és Losonczy Anikó már biztosan indulhatnak, mellettük Ács Róbert és Yom-Tov Jázmin is szerzett már részminősülést.

Pegasus